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	Oggetto:
	AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA COMPARATIVA PER L’INDIVIDUAZIONE DEL DIRETTORE ARTISTICO FONDAZIONE PESCHERIA E CON FUNZIONI DI DIRETTORE CULTURALE PER ALL’ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA PESARO CAPITALE ITALIANA DELLA CULTURA 2024 – NOMINA COMMISSIONE DI VALUTAZIONE


Il Direttore Generale
Vista la delibera CdA n. 4 del 3/10/2022 con la quale il sottoscritto Silvano Straccini è stato nominato Direttore generale della Fondazione Pescheria – Centro arti visive

Premesse
In esecuzione della decisione del Consiglio di Amministrazione resa in data 26.10.2022, è stata indetta una procedura comparativa di curriculum per l’individuazione del DIRETTORE ARTISTICO E CULTURALE per l’attuazione del programma Pesaro Capitale Italiana della Cultura 2024; 
la suddetta procedura si svolge secondo le disposizioni contenute nell’Avviso pubblicato sul sito istituzionale della Fondazione dal 02/11/2022 al 22/11/2022 e, in particolare:

· la domanda di partecipazione da parte dei soggetti in possesso dei requisiti indicati nello stesso Avviso deve essere inviata tramite pec entro il 22 novembre 2022;

· l’esame delle candidature viene effettuato da una Commissione di valutazione;

Considerato che, al fine dell’espletamento della suddetta della procedura, occorre individuare le professionalità competenti per materia, per la costituzione della Commissione di valutazione per l’esame delle candidature pervenute;

Atteso che le attività per la realizzazione del programma culturale Pesaro 2024 sono svolte dalla Fondazione Pescheria in forma coordinata e congiunta con il Comune di Pesaro, come da convenzione in essere e, pertanto, le professionalità necessarie alla costituzione e nomina della Commissione sono state ricercate tra il personale disponibile del Comune di Pesaro;

Visti i curricula dei soggetti disponibili presso i Servizi del Comune, in qualità di dipendenti, dai quali emerge il possesso di titoli professionali idonei e specifica esperienza per l’oggetto dell’incarico in questione; 

Ritenuto, per quanto sopra esposto, di procedere a nominare la Commissione di valutazione, stabilendo in n. 3 (tre) i componenti, compreso il Presidente, nelle persone di:
· Presidente: Paola Nonni – Dirigente del Comune di Pesaro;
· Componente: Gilberto Santini – Collaboratore del Comune di Pesaro;

· Componente: Marcello Smarelli – Collaboratore del Comune di Pesaro;
stabilendo che sarà cura della Commissione disporre delle modalità di verbalizzazione delle proprie sedute;

DETERMINA

Per le motivazioni espresse nelle premesse che qui si intendono integralmente richiamate,

1) Di nominare e dunque di approvare la Commissione di valutazione per la procedura comparativa per l’individuazione del DIRETTORE ARTISTICO E CULTURALE per l’attuazione del programma Pesaro Capitale Italiana della Cultura 2024, di cui all’Avviso pubblicato in data 02/11/2022, nelle persone di:

- Presidente: Paola Nonni – Dirigente del Comune di Pesaro;

- Componente: Gilberto Santini – Collaboratore del Comune di Pesaro;

- Componente: Marcello Smarelli – Collaboratore del Comune di Pesaro;

2) Di stabilire che sarà cura della Commissione disporre delle modalità di verbalizzazione delle proprie

    sedute;

3) Di trasmettere il presente atto, con valore di notifica, ai componenti della Commissione;

4) Di dare atto che nella prima seduta, contestualmente alla sottoscrizione del verbale di apertura dei lavori, i Presidenti e i componenti della Commissione dichiareranno, ai sensi dell'art. 47 del D.P.R.   445/2000, le rispettive condizioni in ordine alle cause di incompatibilità e di astensione di cui all'art. 93, comma 5, del D.Lgs 36/2023;

5) Di rendere noto che Responsabile del procedimento ai sensi dell’articolo 5 della legge n. 241/1990 è il sottoscritto Direttore generale Silvano Straccini;

Pesaro, 29/11/2022
DIRETTORE GENERALE

SILVANO STRACCINI

